

Відповідно до навчальних планів на 2022-2023 н. р. і 2023-2024 н. р. студенти другого (магістерського) рівня вищої освіти денної і заочної форми навчання, що навчаються на кафедрі кримінального права і процесу за спеціальністю 081 Право ( спеціалізації «Слідча діяльність» та «Судова експертиза») протягом 10 тижнів (450 годин, 15,0 кредитів) проходили професійну практику у практичних підрозділах юридичного профілю. Практика студентів відбувається двічі – на першому і другому році навчання. Керівник практики від кафедри КПП – доцент Бараняк Володимир Михайлович.

На першому курсі навчання (2022-2023 навчальний рік) з 24.04.2023р. до 30.06.2023р. проходили практику 40 студентів денної форми навчання і 52 студентів заочної форми навчання, серед яких: 54 – за договорами про проходження практики, 28 – за місцем праці, 8 – на кафедрі кримінального права і процесу, 2 – у Центрі безоплатної правової та психологічної допомоги населенню ІППО НУ "Львівська політехніка".

На другому курсі навчання (2023-2024 навчальний рік) з 07.08.2023р. до 13.10.2023р. проходили практику 40 студентів денної форми навчання і 52 студентів заочної форми навчання, серед яких: 56 – за договорами про проходження практики, 26 – за місцем праці, 8 – на кафедрі кримінального права і процесу, 2 – у Центрі безоплатної правової та психологічної допомоги населенню ІППО НУ "Львівська політехніка".

Студенти-практиканти за час проходження практики вивчили структуру і організацію органів місцевого самоврядування, місцевої державної адміністрації, судових та правоохоронних органів, юридичних служб підприємств, експертних установ, організацій; відомчі та інші нормативні документи, якими визначається їх діяльність, форми і методи, за допомогою яких вирішуються поставлені перед ними завдання, функціональні обов'язки співробітників-юристів та експертів базових органів. За дорученням керівників практики виконували окремі завдання, пов'язані із застосуванням теоретичних знань або набуттям практичних навиків.

Студенти, що проходили практику на кафедрі виконували індивідуальне завдання, що полягало у складанні процесуальних документів досудового розслідування та судового розгляду кримінальних проваджень.

За час практики студенти набули практичних навичок у сфері права, про що свідчать відгуки керівників баз практики.

Після закінчення терміну практики студенти захищали звіт про проходження практики перед комісією у складі завідувача кафедри КПП, д.ю.н., професора Гуміна О. М., доцента кафедри КПП, к.х.н., доцента Бараняка В. М., доцента кафедри КПП, к.ю.н., доцента Крижановського А. С. Захист практики відбувався у формі диференційованого заліку. Практику пройшли усі студенти-практиканти.

На захисті практики оцінки розподілилися наступним чином:

**Практика (весняний семестр, 1-ий курс):** ДФН – відмінно – 20, добре – 13, задовільно – 8; ЗФН – відмінно – 37, добре – 13, задовільно – 1.

**Практика (осінній семестр, 2-ий курс):** ДФН – відмінно – 18, добре – 15, задовільно – 7; ЗФН – відмінно – 33, добре – 18, задовільно – 1.